

**Petőmihályfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete**

**2022. november 24-i nyílt ülésének**

**jegyzőkönyve**

**Tartalmazza:**

**Rendeletek:**

**6/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete  
a helyi adókról**

**7/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete  
a szociális és gyermekvédelmi ellátások szülői rendelet módosításáról**

**Határozatok:**

**48/2022.(XI.24.) számú képviselő-testületi határozat:  
Közvilágítási aktív berendezések üzemeltetésére vonatkozó szerződés megkötése**

**49/2022.(XI.24.) számú képviselő-testületi határozat:  
A Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal alapításáról szóló megállapodás módosításáról**

**50/2022.(XI.24.) számú képviselő-testületi határozat:  
A Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról**

**51/2022.(XI.24.) számú képviselő-testületi határozat:  
A Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal általánostól eltérő ügyfelfogadási rendjének és munkarendjének megállapítása**

**52/2022.(XI.24.) számú képviselő-testületi határozat:  
A Győrvári Közös Önkormányzati Hivatalban igazgatási szünet elrendeléséről**

**53/2022.(XI.24.) képviselő-testületi határozat  
A Vasi Hegyhát Önkormányzati Társulás működéséről szóló megállapodás módosítása**

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Petőmihályfa Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2022. november 24-én 15.15 órai kezdettel megtartott nyilvános ülésén.

**Ülés helye:** Művelődési ház Petőmihályfa

**Jelen vannak:** Budai Gyözőné polgármester,  
Bogár Andrea alpolgármester  
Bankóné Takács Csilla települési képviselő  
Molnár Gábor települési képviselő

**Távol lévő:** Koltai Adrián települési képviselő

**Tanácskozási joggal:** Pásztor Andrea jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Kámánné Németh Anikó titkársági ügyintéző

*Budai Gyözőné polgármester köszöntötte a jelen lévőket. Megállapította, hogy a képviselőtestület határozatképes, a megválasztott 5 fős képviselőtestületből 4 fő jelen van.*

*Az ülést megnyitotta. Előterjesztette a napirendi javaslatot, melyet a képviselőtestület egyhangúan, ellenszavazat, tartózkodás nélkül 4 igen szavazattal, a következők szerint elfogadott:*

### N a p i r e n d

- 1. A szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása**  
Szóbeli előterjesztés  
Előadó: Budai Gyözőné polgármester
- 2. Helyi adók felülvizsgálata**  
Szóbeli előterjesztés  
Előadó: Budai Gyözőné polgármester
- 3. Egyebek**

### Napirend tárgyalása:

#### 1. napirend pont

#### **Helyi adók felülvizsgálata**

Szóbeli előterjesztés

Előadó: Budai Gyözőné polgármester

**Budai Gyözőné polgármester** elmondta, hogy Petőmihályfa településen a helyi adók közül kommunális adót és iparüzési adót fizetnek a lakosok. A Kommunális adó eddig 15.000 Ft volt a lakosoknak, de számos kedvezményt biztosított az önkormányzat számukra. Így a helyi lakosok 80 %-os kedvezményt kaptak, a nem lakás céljára használt ingatlanra pedig 95%-os kedvezmény vonatkozott. Sajnos az önkormányzat anyagi helyzete nem teszi lehetővé, hogy az adók ilyen alacsonyak maradjanak, mivel minden közüzemi költség nagyon nagy mértékben emelkedett. Az iparüzési adó mértéke eddig 2 % volt. A településen mezőgazdasági vállalkozók vannak, akik az iparüzési adót fizetik.

Úgy véli, hogy az iparüzési adó mértékét nem kellene változtatni.

A kommunális adó mértékét viszont felül kell vizsgálni. A következő évben az önkormányzat az adóerőképesség emelkedése miatt nem kap szociális normatívát. Így át kell gondolni a gazdálkodást.

A kommunális adó mértéke eddig a kedvezménnyel egy lakott ingatlanra 3.000 Ft volt, míg az üres ingatlan után 7.500 Ft adó fizettek a tulajdonosok.

Ezt meg kell emelni. Javasolja, hogy a kommunális adó mértékét 8.000 Ft-ra emeljék meg az állandó lakosoknak, míg az üres ingatlanokra pedig 15.000 Ft adót vessenek ki.

**Bankóné Takács Csilla képviselő** elmondta, hogy nagyon soknak tartja az emelt összegű adót.

**Bogár Andrea alpolgármester** elmondta, hogy ő is sokallja a 8.000 Ft-ot. Emelni kell mindenképpen, hiszen az árak is emelkednek, de véleménye szerint 6.000 Ft lenne az elfogadható összeg. A nem lakott ingatlanoknál a 15.000 Ft adó bevezethető. A mentességeket töröljék el. A nyugdíjasok kapnak támogatást az önkormányzattól az év során. Hogy minden feladat el legyen látva a településen, ahhoz emelni kell az adókat.

**Bankóné Takács Csilla képviselő** egyetértett Bogár Andreával és javasolta, hogy a kommunális adó mértékét emeljék meg 8.000 Ft-ra, illetve 15.000 Ft-ra.

**Budai Gyözőné polgármester** ismertette a rendelet tervezetét, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

A Polgármester javasolta a Képviselő-testületnek az írásbeli előterjesztés szerinti rendelet-tervezet elfogadását a kiegészítésekkel.

A Képviselő-testület egyetértett a Polgármester javaslatával.

Ezt követően a Képviselő-testülete egyhangúlag, 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Petőmihályfa Község Önkormányzati Képviselő-testületének  
6/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete  
a helyi adókról**

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza.

## **2. napirendi pont**

### **A szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása**

Szóbeli előterjesztés

Előadó: Budai Gyözőné polgármester

**Budai Gyözőné polgármester** elmondta, hogy az elmúlt években a veszélyhelyzet miatt nem lehetett a szociális étkezési díjakat sem emelni. Az élelmiszerárak viszont nagyon megemelkedtek. A szolgáltató, a Győrvár Food Kft. most szeretné emelni az ebéd árakat. Így a szociális étkezési díj összesen 1000 Ft lesz, melyből az állam 296 Ft támogatást biztosít, így a szociális ebédet igénybevevők 704 Ft összegű térítési díjat fizetnek.

Ehhez szükséges a település szociális rendeletének módosítása.

Ismertette a rendelet tervezetét, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem volt.

A Polgármester javasolta a Képviselő-testületnek az írásbeli előterjesztés szerinti rendelet-tervezet elfogadását a kiegészítésekkel.

A Képviselő-testület egyetértett a Polgármester javaslatával.

Ezt követően a Képviselő-testülete egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Petőmihályfa Község Önkormányzati Képviselő-testületének  
7/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete  
a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló  
6/2021. (VII.7.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete tartalmazza.

## **3. napirendi pont:**

### **Egyebek**

- **Közvilágítás**
- **Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal működését érintő ügyek (alapítói megállapodás, SzMsz módosítás, eltérő munkarend, igazgatási szünet) megtárgyalása.**

### **Közvilágítás**

**Budai Gyözőné polgármester** elmondta, hogy a településen lévő közvilágítás szerződése 2022.december 31-én lejár. A mostani gazdasági helyzetben át kell gondolni a közvilágítást is. Eddig a településen havonta 90 E Ft volt a karbantartás, a kapott ajánlat szerint pedig jövő évben közel 1.000.000 Ft-ba fog kerülni. Az E.ON adott ajánlatot az üzemeltetésre. Két szerződéstervezetet küldtek. 1 és 2 évre vonatkozóan. A kérdés, hogy melyiket válasszák. Nem tudni, hogy a következő évben hogyan változik az díj. Spórolni kell mindenképpen. Felvetődött, hogy minden második lámpát lekapcsolnak, de ez sajnos a költségek miatt lehetetlen. Lehetőséget kaptak az önkormányzatok, hogy az éjszakai világítást éjfél és 4 óra között lekapcsolhatják. Petőmihályfán 113 db lámpatest van.

**Bogár Andrea alpolgármester** elmondta, hogy az egy évre vonatkozó szerződést írják alá. Nem tudni, hogy alakul a következő év.

**Budai Gyözőné polgármester** egyetértett az alpolgármesterrel és javasolta, hogy az egy évre szóló szerződést írják alá.

A Képviselő-testület egyetértett a Polgármester javaslatával.

Ezt követően a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**48/2022.(XI.24.) Képviselő-testületi határozat**

**Közvilágítási aktív berendezések üzemeltetésére vonatkozó szerződés megkötése**

**Petőmihályfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a településen lévő 113 db közvilágítási aktív berendezések üzemeltetésére az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel köt szerződést.**

**A szerződés időtartama: 2023.01.01 – 2023.12.31.**

**A szerződésben szereplő szolgáltatás díj: 7.727 Ft/db/év+ÁFA**

**A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester az üzemeltetési szerződés aláírására.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: Budai Gyözőné polgármester**

**Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal működését érintő ügyek (alapítói megállapodás, SzMsz módosítás, eltérő munkarend, igazgatási szünet) megtárgyalása.**

Határozati javaslatok, megállapodás a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

**Budai Gyözőné polgármester** elmondta, hogy az ügyben egyeztetések történtek a székhely község polgármesterével és a jegyző asszony külön is tájékoztatta a döntési javaslatok háttéréről. Kérte az jegyzőt, hogy ismertesse a részleteket.

**Pásztor Andrea jegyző** elmondta, hogy a napirend tárgyalásának alapvető indoka a kialakult rendkívüli rezesi és energiahelyzetben a hivatal költségeinek csökkentése annak érdekében, hogy a várható önkormányzati hozzájárulásokat mérsékeljük. A székhely hivatal rezesi költségeit közösen fizeti a tíz önkormányzat a megállapodás alapján. A gázfűtés költségei nagyon magasak ezért merült fel a fűtési időszakban a hivatali munkarend megváltoztatása a székhely hivatalban. A kirendeltségeket ez nem érinti mivel azok fenntartását az adott hivatal székhelye szerinti önkormányzat viseli. A munkarend változtatással változnak az ügyfélfogadási idők is, ez a kirendeltségeken is pontosításra kerül. A munkarend változtatáson kívül a költségek csökkentésére van lehetőség a hivatalnak az igazgatási szünet elrendelésével is. A kormányzati szerveknél a kormányzati igazgatás szünet elrendeléséről és a kormányzati igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 369/2022.(IX.29.) Korm. rendelettel elrendelésre került az igazgatási szünet 2022. december

23-tól – 2023. január 6-ig. A különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022.(XI.10.) Korm. rendelet lehetőséget adna az önkormányzatoknál is azonos időtartamban igazgatási szünet elrendelésére de ezzel a lehetőséggel mivel a teljes időtartamra meg kellene állapítani a hivatal vezetése nem kíván javaslatot tenni mivel az önkormányzati dolgozóknak az év elején már vannak halaszthatatlan feladatai. Az igazgatási szünetre lehetőséget ad a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232 § (3) bekezdés is kevésbé szigorú feltételekkel. A javaslat ezen jogszabályban kapott felhatalmazás alapján a hivatalban (kirendeltségeken is) igazgatási szünet elrendelése 2022. december 27-től – 2022. december 30. napjáig.

Az előzőekben elmondottak megvalósítása érdekében négy döntést kell hozni. A munkarend változási lehetőséget és mivel az ügyfélfogadási időket is érinti be kell építeni a közös hivatal alakításáról szóló megállapodásba és a Szervezeti és Működési Szabályzatba annak érdekében, hogy a munkarendről dönteni lehessen külön határozattal. Az igazgatási szünetről szintén határozatban kell dönteni mind a tíz önkormányzat képviselő-testületének.

A jegyző ismertetette a megállapodás, SzMSz és a munkarend, valamint igazgatási szünetre vonatkozó határozati javaslatokat azok felolvasásával.

A polgármester kérte a testületet, hogy a javaslatok szerint döntsenek. Először a Győrvári Közös Hivatal alapításáról szóló megállapodás módosításáról, majd ezt követően az SzMSz módosításáról, a harmadik döntés az általánostól eltérő ügyfélfogadási és munkarendről, végül az igazgatási szünet elrendeléséről.

Az előterjesztés alapján a Győrvár Közös Önkormányzati Hivatal alapításáról szóló megállapodás módosításáról képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **49/2022.(XI.24.) számú képviselő-testületi határozat:**

**A Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal alapításáról szóló megállapodás módosításáról**

Petőmihályfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal alapításáról szóló megállapodás 3.2.4 pontját az alábbiak szerint módosítja:

#### **3.2.4. A közös önkormányzati hivatal ügyfélfogadása:**

**A Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadása:**

**-általános és**

**-általánostól eltérő ügyfélfogadási rendben történik.**

**Az általánostól eltérő ügyfélfogadási rend alkalmazásáról a Győrvári Közös Önkormányzati Hivatalt alapító Képviselő-testületek egybehangzó határozattal döntenek, amelyben pontosan meghatározzák az alkalmazás időtartamát.**

*A székhely településen - Győrvár, Balogh Ádám u. 85. szám alatti hivatali helyiségben a közös önkormányzati hivatal beosztott köztisztviselői a következő általános ügyfélfogadási rend szerint tartanak ügyfélfogadást:*

*Hétfő: 8-12 és 13-15*

*Kedd: 8-12 és 13-15*

Szerda: szünnap  
Csütörtök: 8-12 és 13-15  
Péntek: 8-11 óráig

A jegyző, vagy az általa e feladattal megbízott személy ügyfélfogadási ideje:  
Kedd: 8-11  
Péntek: 8-11 óráig

Köztisztviselők kihelyezett ügyfélfogadása:  
Andrásfa: Hétfő: 8-10 óráig  
Hegyhátszentpéter: Hétfő: 10-12 óráig  
Petőmihályfa: Kedd: 8-10 óráig  
Pácsony: Szerda: 8-10 óráig  
Olaszfa: Csütörtök: 8-10 óráig

A jegyző, vagy az általa e feladattal megbízott személy ügyfélfogadási ideje:  
Andrásfa: minden hónap első Hétfő: 8-10 óráig  
Hegyhátszentpéter: minden hónap első Hétfő: 10-12 óráig  
Petőmihályfa: minden hónap első Kedd: 8-10 óráig  
Pácsony: minden hónap első Szerda: 8-10 óráig  
Olaszfa: minden hónap első Csütörtök: 8-10 óráig

Oszkó, Rákóczi u. 79. alatti hivatali helyiségben a közös önkormányzati hivatal beosztott köztisztviselői a következő általános ügyfélfogadási rend szerint tartanak ügyfélfogadást:

Hétfő: 8-12 és 13-15  
Kedd: 8-12 és 13-15  
Szerda: 8-11 óráig  
Csütörtök: 8-12 és 13-15  
Péntek: szünnap

A jegyző vagy megbízottja ügyfélfogadás ideje:  
Kedd: 8-11-ig  
Péntek: 8-11-ig

A köztisztviselők kihelyezett ügyfélfogadása:  
Nagytilaj: Kedd: 8-10-ig

A jegyző vagy megbízottja ügyfélfogadás ideje:  
Nagytilaj: minden hónap első Kedd 8-10-ig

Bérbaltavár, Arany János u. 17. alatti hivatali helyiségben a közös önkormányzati hivatal beosztott köztisztviselői a következő általános ügyfélfogadási rend szerint tartanak ügyfélfogadást:

Hétfő: 8-11 óráig  
Kedd: 8-12 és 13-15  
Szerda: 8-11 óráig  
Csütörtök: 8-12 és 13-15  
Péntek: szünnap

*A jegyző vagy megbízottja ügyfélfogadás ideje:  
Minden hónap első Kedd 8-10-ig*

*Püspökmolnári, Kossuth L. u. 81. alatti hivatali helyiségben a közös önkormányzati hivatal beosztott köztisztviselői a következő általános ügyfélfogadási rend szerint tartanak ügyfélfogadást:*

*Hétfő: 8-12 és 13-15*

*Kedd: 8-12 és 13-15*

*Szerda: 8-11 óráig*

*Csütörtök: 8-12 és 13-15*

*Péntek: szünnap*

*A Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal Alapítói Megállapodásának egységes szerkezetét a jegyzőkönyv 7. számú melléklete szerinti tartalommal fogadja el.*

**Felelős:** Polgármester, Jegyző

**Határidő:** azonnal

Az előterjesztés alapján a Győrvár Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata módosításáról képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**50/2022.(XI.24.) számú képviselő-testületi határozat:**

**A Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról**

Petőmihályfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának IV.Fejezet 4. és 5. pontját az alábbiak szerint módosítja:

**“4.**

***Az ügyfélfogadás rendje***

**A Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadása:**

**-általános és**

**-általánostól eltérő ügyfélfogadási rendben történik.**

**Az általánostól eltérő ügyfélfogadási rend alkalmazásáról a Győrvári Közös Önkormányzati Hivatalt alapító Képviselő-testületek egybehangzó határozattal döntenek, amelyben pontosan meghatározzák az alkalmazás időtartamát.**

*A székhely településen - Győrvár, Balogh Ádám u. 85. szám alatti hivatali helyiségben a közös önkormányzati hivatal beosztott köztisztviselői a következő általános ügyfélfogadási rend szerint tartanak ügyfélfogadást:*

*Hétfő: 8-12 és 13-15*

*Kedd: 8-12 és 13-15*



Szerda: szünnap  
Csütörtök: 8-12 és 13-15  
Péntek: 8-11 óráig

A jegyző, vagy az általa e feladattal megbízott személy ügyélfogadási ideje:  
Kedd: 8-11  
Péntek: 8-11 óráig

Köztisztviselők kihelyezett ügyélfogadása:  
Andrásfa: Hétfő: 8-10 óráig  
Hegyhátszentpéter: Hétfő: 10-12 óráig  
Petőmihályfa: Kedd: 8-10 óráig  
Pácsony: Szerda: 8-10 óráig  
Olaszfa: Csütörtök: 8-10 óráig

A jegyző, vagy az általa e feladattal megbízott személy ügyélfogadási ideje:  
Andrásfa: minden hónap első Hétfő: 8-10 óráig  
Hegyhátszentpéter: minden hónap első Hétfő: 10-12 óráig  
Petőmihályfa: minden hónap első Kedd: 8-10 óráig  
Pácsony: minden hónap első Szerda: 8-10 óráig  
Olaszfa: minden hónap első Csütörtök: 8-10 óráig

Oszkó, Rákóczi u. 79. alatti hivatali helyiségben a közös önkormányzati hivatal beosztott köztisztviselői a következő általános ügyélfogadási rend szerint tartanak ügyélfogadást:

Hétfő: 8-12 és 13-15  
Kedd: 8-12 és 13-15  
Szerda: 8-11 óráig  
Csütörtök: 8-12 és 13-15  
Péntek: szünnap

A jegyző vagy megbízottja ügyélfogadás ideje:  
Kedd: 8-11-ig  
Péntek: 8-11-ig

A köztisztviselők kihelyezett ügyélfogadása:  
Nagytilaj: Kedd: 8-10-ig

A jegyző vagy megbízottja ügyélfogadás ideje:  
Nagytilaj: minden hónap első Kedd 8-10-ig

Bérbaltavár, Arany János u. 17. alatti hivatali helyiségben a közös önkormányzati hivatal beosztott köztisztviselői a következő általános ügyélfogadási rend szerint tartanak ügyélfogadást:

Hétfő: 8-11 óráig  
Kedd: 8-12 és 13-15  
Szerda: 8-11 óráig  
Csütörtök: 8-12 és 13-15  
Péntek: szünnap

*A jegyző vagy megbízottja ügyélfogadás ideje:  
Minden hónap első Kedd 8-10-ig*

*Püspökmolnári, Kossuth L. u. 81. alatti hivatali helyiségben a közös önkormányzati hivatal beosztott köztisztviselői a következő általános ügyélfogadási rend szerint tartanak ügyélfogadást:*

*Hétfő: 8-12 és 13-15*

*Kedd: 8-12 és 13-15*

*Szerda: 8-11 óráig*

*Csütörtök: 8-12 és 13-15*

*Péntek: szünnap*

## **5.**

### ***A Hivatal munkarendje***

**A Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal munkarendje:**

**-általános és**

**-általánostól eltérő munkarendben történik.**

**Az általánostól eltérő munkarend alkalmazásáról a Győrvári Közös Önkormányzati Hivatalt alapító Képviselő-testületek egybehangzó határozattal döntenek, amelyben pontosan meghatározzák az alkalmazás időtartamát.**

**A Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal általános munkarendje:**

*A heti munkaidő 40 óra. A Hivatalban a hivatalos munkarend, mely a munkaidőt és a pihenőidőt (ebédidő) is tartalmazza a következő:*

*Hétfő, kedd, szerda, csütörtök 7.30 – 16.00 óráig ebédidő:12-12.30 óráig*

*Péntek 7.30 - 13 óráig (ebédidő nincs)*

*A munkából való távolmaradásról (betegség, fizetés nélküli szabadság) minden hó ötödik napjáig a Hivatal jelentést küld az Államkincstárnak."*

*A Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának egységes szerkezetét a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete szerinti tartalommal fogadja el.*

**Felelős:** polgármester, Pásztor Andrea jegyző

**Határidő:** azonnal

Az előterjesztés alapján a Győrvár Közös Önkormányzati Hivatal általánostól eltérő ügyélfogadási rendjéről a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **51/2022.(XI.24.) számú képviselő-testületi határozat:**

**A Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal általánostól eltérő ügyélfogadási rendjének és munkarendjének megállapítása**

Petőmihályfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata IV fejezet 4. pontja szerinti ,

valamint a Közös Önkormányzati Hivatal Alapítói Megállapodás 3.2.4. pontja szerinti általánostól eltérő ügyfélfogadási rendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

*A székhely településen - Győrvár, Balogh Ádám u. 85. szám alatti hivatali helyiségben a közös önkormányzati hivatal beosztott köztisztviselői a következő általánostól eltérő ügyfélfogadási rend szerint tartanak ügyfélfogadást:*

*Hétfő: 8-12 és 13-16*

*Kedd: 8-12 és 13-17*

*Szerda: : 8-12 és 13-16*

*Csütörtök: 8-12 és 13-17*

*Péntek: nincs ügyfélfogadás*

Petőmihályfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata IV. fejezet 5. pontja szerinti általánostól eltérő hivatali munkarendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

*A heti munkaidő 40 óra. A Hivatalban a hivatalos munkarend, mely a munkaidőt és a pihenőidőt (ebédidő) is tartalmazza a következő:*

*Hétfő, kedd, szerda, csütörtök 7.00 órától – 17.00 óráig ebédidő:12-12.30 óráig*

*Péntek : pihenőnap*

*Az általánostól eltérő ügyfélfogadási és munkarend a Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal Alapítói Megállapodásának Kormányhivatali jóváhagyását követő nap lép hatályba és 2023. április 15. napjáig tart..*

**Felelős:** polgármester, Pásztor Andrea jegyző

**Határidő:** azonnal

Az előterjesztés alapján az igazgatás szünet elrendelése ügyében a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**52/2022.(XI.24.) számú képviselő-testületi határozat:**

**A Győrvári Közös Önkormányzati Hivatalban igazgatási szünet elrendeléséről**

Nagytilaj Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232 . §. (3) bekezdése alapján

**2022. december 27. napjától 2022. december 30. napjáig  
a Győrvári Közös Önkormányzati Hivatalban igazgatási szünetet rendel el.**

**Az igazgatási szünet időtartama alatt a Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal székhelye és kirendeltségei zárva tartanak.**

Az igazgatási szünet időtartama alatt a köztisztviselők éves rendes szabadságuk terhére szabadságon vannak.

A Győrvári Közös Önkormányzati Hivatal az igazgatási szünet időtartama alatt - sürgős elintézendő ügyekben - 2022. december 30. napján 8-10 óra között személyes ügyeletet, a többi időben telefonos ügyeletet tart.

**Az ügyeleti telefonszámok:**

Győrvár Központi Irodában : 06 30-331-6121

Oszkói Kirendeltségben: 06 30-822-3293

Bérbaltavári Kirendeltségben: 06 30-234-4139

Püspökmolnári Kirendeltségben: 06 30-942-5939

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére

**Határidő:** 2022. december 23.

**Felelős:** Pásztor Andrea jegyző

**A Vasi Hegyhát Önkormányzati Társulás működéséről szóló megállapodás módosítása**

Budai Győzőné polgármester ismertette az előterjesztést, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**53/2022.(XI.24.) képviselő-testületi határozat**

**A Vasi Hegyhát Önkormányzati Társulás működéséről szóló megállapodás módosítása**

**Petőmihályfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy**

**a Vasi Hegyhát Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Vasi Hegyhát Önkormányzati Társulás Működéséről szóló -2013. május 15-én hatályba lépett, s a Társulási Tanács 28/2013. (IV.17.) számú határozatával elfogadott - megállapodás módosítását a Társulás tagjainak lakosság számára vonatkozóan (3. sz. melléklet) a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.**

**Felelős:** Budai Győzőné polgármester

**Határidő:** azonnal

Egyéb kérdés, javaslat, hozzászólás nem volt.

A Polgármester megköszönte a jelenléte és 17.30 órakor bezárta az ülést.

*Budai Győzőné*  
Budai Győzőné  
polgármester



*Pásztor Andrea*  
Pásztor Andrea  
jegyző